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Zápis z 12. pracovního setkání zástupců mikroregionů Olomouckého kraje

Termín a místo konání: 29. 4. 2010, Tučín, Mikroregion Pobečví

Program
Přivítání účastníků
Na úvod setkání přítomné přivítal starosta obce Tučín pan Jiří Řezníček, za Krajský úřad 
Olomouckého kraje vedoucí oddělení regionálního rozvoje Ing. Marta Novotná. 

Volná diskuse s představiteli Olomouckého kraje

Ing. Pavel Horák, náměstek hejtmana Olomouckého kraje

- přivítal účastníky setkání a zmínil se o obci Tučín – vítězi celostátního kola soutěže 
Vesnice roku 2009;

- informace o POV 2010: bylo předloženo méně žádostí než v loňském roce, žádosti byli 
vyhodnoceny a každá druhá žádost byla vykryta,  v ROK v červnu se k tématu POV 
radní vrátí;

- informace o POV 2011: ve způsobu nastavení kritérií POV se bude dále pracovat, této 
oblasti se bude více věnovat Komise pro rozvoj venkova a zemědělství, která bude 
hledat řešení;

- informace k ROP Střední Morava: velmi pozitivní a pro žadatele příznivé (z hlediska 
úspory času a finančních prostředků potřebných pro přípravu projektů) je nastavení 
hodnocení projektů do dvou etap, nejdříve je předložen pouze návrh a až po schválení 
VRR se projekt dopracovává do podoby žádosti; 

- informace k ROP Střední Morava: VRR se bude zabývat postupy, které umožní 
konkrétně zacílit zbývající výzvy ROP Střední Morava tak, aby byly rozděleny všechny 
finanční prostředky rozděleny smysluplně a efektivně;

- informace k ROP Střední Morava: ROP Střední Morava je na druhém místě ve výši 
proplacených finančních prostředků realizátorům projektů ve srovnání se všemi OP a 
ROP;

- informace k PRV: Asociace krajů ČR pověřila hejtmana Olomouckého kraje 
Ing. Martina Tesaříka jednáním s premiérem a ministrem životního prostředí o posílení 
osy 3 PRV;

- popřál všem účastníků příjemně strávený čas na setkání a bohatou diskusi a výměnu 
zkušeností.

Mgr. Radovan Rašťák, náměstek hejtmana Olomouckého kraje

- přivítal účastníky setkání a popřál úspěšné jednání a výměnu zkušeností z čerpáním 
prostředků z ROP Střední Morava.
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Aktuální informace o Regionálním operačním programu Střední Morava
Ing. Zdeněk Bogoč (Úřad regionální rady)

Zástupce úřadu předal informace o aktuálním stavu a bilanci ROP Střední Morava 
v Olomouckém kraji, informoval o procesu aktualizace Prováděcího dokumentu ROP, 
seznámil účastníky s konceptem a postupem administrace konceptu, informoval o 
podoblastech podpory 2.2.9, 2.2.10 a 3.1.2. Další částí prezetnace bylo představení 
jednotlivých etap modelu administrace Projektových žádostí a představení nového modelu 
proplácení dotací. Na závěr prezentace byli účastníci seznámeni s přehledem zájmu žadatelů 
o vyhlášené výzvy a s novým harmonogramem výzev na rok 2010.
D: Jaká je pravděpodobnost úspěchu projektu v druhé etapě administrace?
O: Téměř 98%, jedná se velmi vyjímečné případy (nepřidělení povolení CHKO pro projekt).  

D: Jakým způsobem je zohledněna zaměstnanost v ROP Střední Morava?
O: Podrobně je zmíněna na slidu č. 16 v rámci kritéria pro hodnocení 2C.

Prezentace Mikroregionu Pobečví
Stanislav Jemelík (předseda Mikroregionu Pobečví)

Předseda Mikroregionu Pobečví představil prostřednictvím své prezentace historii vzniku 
mikroregionu, aktivity mikroregionu a jednotlivých obcí. Informoval o úspěšnosti jednotlivých 
obcí v POV, o přípravě projektů do PRV a ROP Střední Morava. Závěrem byli účastníci
setkání pozváni na konkrétní akce konané v nejbližší době v mikroregionu.

Prezentace MAS Záhoří-Bečva, o.s. 
Ing. arch. Stanislav Vrubel (manažer MAS)

Manažer MAS představil ve své prezentaci vznik a oblast působnosti MAS, jednotlivé projekty 
realizované MAS Záhoří-Bečva, o.s. včetně aktivit a časového plánu projektů a to v rámci 
SROP, Programu Leader ČR 2007, Programu Leader 2007-2013 a PRV ČR. Na závěr
prezentace byla představena spolupráce MAS na mezinárodní úrovni.

Prezentace Obce Tučín 2008-2010, připravované a realizované aktivity projektu
Jiří Řezníček (starosta obce Tučín)

Starosta obce představil prostřednictvím videoprezentace obec Tučín, vítěze celostátního 
kola soutěže Vesnice roku 2009, který postoupil do soutěže Evropské pracovní společnosti 
pro rozvoje venkova a obnovu vesnice. Účastníci setkání byli seznámeni se společenským 
životem obce, občanskou vybaveností a infrastrukturou, se spoluprací s podnikateli v obci a 
v neposlední řadě s aktivitami občanů.

Představení Celostátní sítě pro venkov
Ing. Karel Stojan (ředitel Krajské Agentury pro zemědělství a venkov)

Na začátek prezentace přednášející představil Agenturu pro zemědělství a venkov, která je 
koordinátorem krajské sítě pro venkov. V další části byl věnován prostor pro seznámení 
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účastníků s Celostátní sítí pro venkov, zejména s cíli sítě, kontaktními místy a členy-partnery 
sítě. Velký prostor byl věnován realizovaným aktivitám na mezinárodní, národní ale zejména 
na krajské a regionální úrovni. Součástí prezentace byla přehledná mapa kraje s uvedením 
členů-partnerů sítě na krajské úrovni a Roční prováděcí plán Celostátní sítě pro venkov 
v Olomouckém kraji na rok 2010 rozdělený do projektů.

Projekty technické pomoci Regionálního operačního programu Střední Morava
Ing. Marta Novotná (oddělení regionálního rozvoje Krajského úřadu Olomouckého kraje)

Zástupkyně Krajského úřadu Olomouckého kraje představila dva projekty Technické pomoci 
ROP Střední Morava. 

Projekt Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2008-2010 bude ukončen v červnu letošního 
roku a proto byly účastníci seznámeni s realizovanými aktivitami projektu. Účastníkům byla 
dále představena příprava dalšího navazujícího projektu Podpora rozvoje Olomouckého kraje 
2010-2012 a jeho předpokládané aktivity, zejména směrem k obcím a mikroregionům 
Olomouckého kraje.

Vyhodnocení Programu obnovy venkova 2009
Josef Londa (oddělení regionálního rozvoje Krajského úřadu Olomouckého kraje)

Prezentace zástupce oddělení regionálního rozvoje Krajského úřadu Olomouckého kraje se 
soustředila na podání informací o vyhodnocení POV 2009 dle jednotlivých oblastí podpory 
a o administraci smluv POV 2010 (přehled podaných žádostí, finanční objemy, přehled 
žádostí navržených k podpoře).

Prohlídka obce Tučín formou projížďky místním Tučolínem
Velké poděkování patří starostovi obce Tučín Jiřímu Řezníčkovi za umožnění prohlídky obce 
netradiční formou projížďky místním Tučolínem a paní místostarostce Ing. Janě Slaměníkové 
za podrobný a velmi přitažlivý popis pamětihodností obce a ostatních zajímavostí.

Zapsala: Ing. Leona Valovičová




